

34वां पूर्वी क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय युवा महोत्सव संपन्न, बीएचयू ओवरऑल चैंपियन व गुवाहाटी विवि दूसरे स्थान पर, झारखंड के विश्वविद्यालयों का भी शानदार प्रदर्शन

# सेंट्रल यूनिवर्सिटी झारखंड की टीम को सेकेंड रनर अप का खिताब



पूर्वी क्षेत्र  
युवा महोत्सव

रांची | प्रमुख संवाददाता

एसोसिएशन ऑफ इंडियन यूनिवर्सिटीज (एआईयू) के 34वें पूर्वी क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय युवा महोत्सव पूर्वोत्सव में झारखंड के विभिन्न विश्वविद्यालयों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए पुरस्कार जीते। ललित नारायण मिथिला विश्वविद्यालय, दरभंगा में आयोजित इस महोत्सव का समापन सोमवार को हुआ।

इसमें पूर्वी राज्य के 20 विश्वविद्यालयों की टीमों ने हिस्सा लिया। झारखंड के विश्वविद्यालयों में सबसे अधिक पुरस्कार केंद्रीय विश्वविद्यालय झारखंड (सीयूजे) के हिस्से आए। उसे नौ पुरस्कार मिले। वहीं, रांची विश्वविद्यालय को तीन और

पहली बार भागीदारी करनेवाले डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय को दो प्रतिस्पर्द्धाओं में पुरस्कार मिला। महोत्सव में बेहतरीन प्रदर्शन कर बनारस हिंदू विवि ओवरऑल चैंपियन बना। उसे विभिन्न विधाओं में 55 अंक मिले। गुवाहाटी विवि ने 42 अंक पाकर उप विजेता का खिताब हासिल किया। सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ झारखंड 33 अंक प्राप्त कर सेकेंड रनरअप रही। डॉ. नागेन्द्र झा स्टेडियम में सोमवार को समारोह में विजेताओं को पुरस्कृत किया गया।

रांची विश्वविद्यालय वेस्टर्न ग्रुप सांग, एलोक्यूशन और वाद-विवाद प्रतियोगिता में तीसरे स्थान पर रहा। टीम मैनेजर आनंद कुमार ठाकुर ने प्रतिभागियों के प्रदर्शन पर संतोष जताया। कुलपति डॉ रमेश कुमार पांडेय, प्रति कुलपति डॉ कामिनी कुमार व डीएसडब्ल्यू डॉ पीके वर्मा ने विजेताओं को बधाई दी।

डॉ श्यामा प्रसाद मुखर्जी विश्वविद्यालय ने एआईयू से संबद्धता मिलने के बाद पहली बार पूर्वी क्षेत्र

अंतर विश्वविद्यालय में हिस्सा लिया। उसकी शुरुआत शानदार रही। डीएसपीएमयू को इंस्टॉलेशन में द्वितीय पुरस्कार मिला।

वहीं सांस्कृतिक शोभायात्रा में तीसरा पुरस्कार मिला। डीएसपीएमयू ने संताल संस्कृति धीम पर सांस्कृतिक शोभायात्रा निकाली थी, जो काफी सराही गई। इंस्टॉलेशन में पीएस शरत कुमार नायर, सुशांत कुमार, सुयश कुमार लाल, देवाशोष सिंह सरदार की टीम ने बेस्ट आउट वेस्ट धीम को उभारा। टीम मैनेजर- डॉ गीतांजलि सिंह और राहुल देव शाह थे। कुलपति डॉ सत्यनारायण मुंडा, रजिस्ट्रार डॉ एनडी गोस्वामी व डीएसडब्ल्यू डॉ नमिता सिंह ने विजेताओं को बधाई दी।

सीयूजे थिएटर का ओवरऑल चैंपियन : सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ झारखंड ने पूर्वोत्सव में शानदार सफलता हासिल की। थिएटर में स्किट में सीयूजे को- प्रथम, वन एक्ट प्ले में- तृतीय, माइम व मिमिक्री में- द्वितीय पुरस्कार मिला।

## देशभक्ति के रंग में रंगा रहा स्टेडियम

समापन समारोह के दौरान सोमवार को डॉ. नागेन्द्र झा स्टेडियम देशभक्ति के रंग में रंगा रहा। बार-बार भारत माता की जय का नारा लगाकर विभिन्न राज्यों से आए प्रतिभागियों ने दिखा दिया कि महोत्सव के दौरान उनलोगों ने एक-दूसरे के साथ कड़ा मुकाबला किया। देशभक्ति का मामला हो तो वे एक सूत्र में बंधें हें। युवाओं के बीच देशभक्ति का जज्बा देख दर्शक भी उत्साहित हो गए। चाहे पूर्वोत्तर के एक छोड़ से आने वाले मणिपुर व असम के छात्र हों या फिर उत्तर प्रदेश के। विभिन्न संस्कृति होने के बावजूद वे देशभक्ति के एक सूत्र में बंधे दिखे।

थिएटर इवेंट के प्रतिभागियों में- उज्ज्वल, रोखर, विपुल, प्रशांत, अमजद, विपुल, इब्रान, आनंद, ऋषभन शामिल थे। सुगम संगीत एकल में सीयूजे की शालिनी प्रथम स्थान पर रही। वहीं, इंस्टॉलेशन में प्रथम व मेहंदी में द्वितीय पुरस्कार प्राप्त हुआ।

टीम मैनेजर- शाकिर तसनीम व डॉ जया शाही टीम के प्रदर्शन को आशा के अनुरूप बताया। कुलपति प्रो नंद कुमार यादव ने सभी विजेताओं को बधाई दी। उन्होंने कहा कि मंगलवार को विजेताओं के आगमन पर डोल-नगाड़ों के साथ उनका स्वागत किया

जाएगा। विश्वविद्यालय के इतिहास पूर्वी क्षेत्र युवा महोत्सव में यह अब तक सबसे बड़ी जीत है। कुलपति ने इसका श्रेय विद्यार्थियों की मेहनत और शिक्षकों को दिया। सभी विजेताओं को चार फरवरी से चंडीगढ़ में होनेवाले राष्ट्रीय युवा महोत्सव में शिरकत करने का मौका मिलेगा।

सीयूजे के रजिस्ट्रार डॉ एसएल हरिकुमार, डीएसडब्ल्यू डॉ मनोज कुमार, पुस्तकालयध्यक्ष डॉ एसके पांडेय, डीआर अब्दुल हलीम, पीआरओ नरेंद्र कुमार आदि ने शिक्षक, कर्मियों ने विजेताओं को बधाई दी।



एएन मिथिला विश्वविद्यालय में सोमवार को संपन्न हुए पूर्वी क्षेत्र अंतर विवि युवा महोत्सव के समापन के दौरान सेकेंड रनर अप का खिताब जीतने के बाद खुशियां मनाते सेंट्रल यूनिवर्सिटी झारखंड की टीम के सदस्यगण। • हिन्दुस्तान